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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Έπρεπε κάποτε να γίνει! 
Οι περισσότεροι ταξιδιώτες νομίζουν ότι "Πολυνησία" είναι μόνο η… Γαλλική! (Ταϊτή – Μοορέα 
- Μπόρα Μπόρα κ.λπ.). Όμως πολύ πριν έρθουν εδώ οι Γάλλοι, πέρασαν από τον Ειρηνικό οι 
Άγγλοι, οι Αμερικανοί, οι Γερμανοί, οι Ολλανδοί οι Ισπανοί και οι …Πολυνήσιοι. Σ’ αυτό το 
ταξίδι θα σας πάμε παντού! Στην (πρώην) Αγγλική Πολυνησία, την (πρώην) Γερμανική 
Πολυνησία και την… Πολυνησιακή Πολυνησία! 
Για πρώτη φορά οργανώνεται ταξίδι στο Κιριμπάτι, στον Κεντρικό Ειρηνικό και στο 
δυσπρόσιτο Νησί των Χριστουγέννων. Και για πρώτη φορά ο ταξιδιώτης έχει την 
δυνατότητα να βρεθεί στη διάρκεια του ίδιου ταξιδιού και στις τρεις νησιωτικές ομάδες 
του Ειρηνικού. Την Πολυνησία, την Μικρονησία και την Μελανησία. Έτσι θα διαπιστώσει ότι 
Ειρηνικός δεν είναι μόνο ατέλειωτες αμμουδιές και απέραντο γαλάζιο. Το ταξίδι αυτό πάει εκεί 
που δεν πάει ο νους. Άγνωστα νησιά που δεν έχετε ξανακούσει ούτε το όνομά τους. Θα 
νιώσετε σαν να είστε οι μοναδικοί άνθρωποι στη Γη, αφημένοι σε έναν παράδεισο! 
Ονειρεμένοι προορισμοί των σύγχρονων ταξιδιωτών, που ανακαλύφθηκαν πριν από διακόσια 
περίπου χρόνια και από τότε αποτελούν ένα από τα ωραιότερα κομμάτια του κόσμου.  
Σε αυτό το ταξίδι θα σας οδηγήσουμε σε νησιά σπαρμένα στην απεραντοσύνη του 
Ειρηνικού της γνωστής και άγνωστης Πολυνησίας, στο Κιριμπάτι της Μικρονησίας και 
στα διάσημα νησιά Φίτζι της Μελανησίας. Η μαγεία δεν θα σας εγκαταλείψει ούτε μια στιγμή! 
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ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ & ΝΟΤΙΟΣ 

ΕΙΡΗΝΙΚΟΣ 

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 
Ημέρα 1η: Αθήνα – Παπεέτε (Ταϊτή) 
Πτήση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για το νησί της Αγάπης και των δύο ουράνιων τόξων, τη 
βασίλισσα του Ειρηνικού την Ταϊτή.  
 

Ημέρα 2η: Ταϊτή 
Άφιξη στο αεροδρόμιο Παπέετε, της Ταϊτής. Η Ταϊτή είναι ένα καταπράσινο νησί με πανέμορφες 
γωνιές και η γνωριμία μαζί της αποτελεί μία ιδανική εμπειρία για κάθε επισκέπτη. Θα 
αρχίσουμε με τον αρχαιολογικό χώρο Μαράε Αραουράου που συνδέει την πολυνησιακή 
γη με το παρελθόν της, η οποία αναστηλώθηκε το 1953, κάνοντας έτσι γνωστή την προγονική 
πολυνησιακή θρησκεία Μαόχι, πριν την άφιξη των Ευρωπαίων. Αφού μας καλωσορίσουν δύο 
ανθρωπόμορφα γλυπτά Τίκι, θα δούμε από κοντά την ιερή αυλή, τον βωμό, διάκοσμο από 
ανθρωπόμορφες και ζωόμορφες παραστάσεις αφιερωμένες στα πνεύματα-φύλακες (Τάουρα) 
και τις ξύλινες πλατφόρμες προσφορών τροφίμων. Με αφετηρία τους εορτασμούς των 
εγκαινίων του χώρου από το 1954, το τελετουργικό επαναλαμβάνεται κάθε χρόνο με το 
φεστιβάλ Χέιβα, που λαμβάνει χώρα κάθε Ιούλιο. Θα συνεχίσουμε προς τη νότια ακτή για να 
γνωρίσουμε τον καταπράσινο παράδεισο Βαϊπάχι. Ένας κήπος που φιλοξενεί 75 είδη φυτών 
από όλο τον κόσμο και καταφέρνει με τον συνδυασμό από μικρούς καταρράκτες, ρυάκια, 
μονοπάτια, εξωτικά λουλούδια και λιμνούλες να μεταδώσει την ηρεμία του σε όλους τους 
επισκέπτες. Θα καταλήξουμε στο Σημείο της Αφροδίτης (Point Venus), την χερσόνησο στη 
βόρεια ακτή της Ταϊτής, που με τη μεγάλη παραλία μαύρης άμμου, τα σμαραγδένια νερά, τον 
ιστορικό φάρο και έχοντας μία μακρά ιστορία… αποδεικνύεται ένα γοητευτικό μέρος που θα 
σας ενθουσιάσει (όπως έκανε και με τον captain James Cook!). 
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Ημέρα 3η: Ταϊτή – Μπόρα Μπόρα 
Με την σημερινή μας πτήση, θα προσεγγίσουμε το νησί των φίλων της θάλασσας, των ποιητών 
και των νεόνυμφων, το ομορφότερο στον κόσμο (κατά πολλούς), νησί της Μπόρα Μπόρα. 
Ακολουθεί η μεταφορά μας με πλοιάριο στο ξενοδοχείο μας. 

Ημέρα 4η: Μπόρα Μπόρα  
Γνωριμία του νησιού – κρουαζιέρα στην ομορφότερη λιμνοθάλασσα του κόσμου και 
κολύμπι σε κοραλλιογενή ύφαλο 
Απολαύστε τον καλύτερο συνδυασμό γνωριμίας του νησιού με ειδικό όχημα 4Χ4, χαρίζοντάς 
μας την ομορφότερη θέα της αστραφτερής λιμνοθάλασσας από το κεντρικό νησί που φιλοξενεί 
και τα ενεργειακά απομεινάρια ενός αρχαίου ηφαιστείου και συγκεκριμένα τις κορυφές 
Οτεμάνου & Παχία. Θα συνεχίσουμε με μία κρουαζιέρα στα καταγάλανα νερά της 
λιμνοθάλασσας, έχοντας την ευκαιρία να κολυμπήσουμε με μάσκα και βατραχοπέδιλα σε ειδικά 
κοραλλιογενή σημεία γεμάτα από πολύχρωμα ψάρια ανάμεσα στα Μοτού (νησάκια της 
Ατόλης). Αφού ανακαλύψουμε… τον Νέμο θα επιστρέψουμε στο Μοτού που φιλοξενεί και τη 
δική μας μονάδα. Οι πιο τολμηροί, μπορείτε να συνεχίσετε προαιρετικά για να ταΐσετε… 
τους μικρούς, ακίνδυνους καρχαρίες που υπάρχουν στα νερά της ή να επισκεφθείτε το 
Lagunarium για να ανακαλύψετε την άγρια ομορφιά των θαλάσσιων ψαριών. 
 
Ημέρα 5η: Μπόρα Μπόρα – Μοορέα 
Ξενάγηση νησιού – Πολυνησιακό σώου στο χωριό Τίκι 
Η σύντομη πτήση θα μας φέρει στη Μοορέα, το νησί της γενναιοδωρίας των αρχαίων θεών και 
πηγή του γευστικού ανανά. Το νησί είναι γνωστό για το παραδοσιακό χωριό ΤΙΚΙ, για τη 
φιλοξενία – παρατήρηση και εκπαίδευση ελεύθερων δελφινιών, αλλά και για την ανταρσία του 
Μπάουντυ. Μεταφορά στο ξενοδοχείο. Σήμερα θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφθούμε το 
παρατηρητήριο Μπελβεντέρ, με θέα προς τους δύο μεγάλους κόλπους του νησιού, αλλά και το 
όρος Ροτούι. Ακολουθεί στάση στο Μαγικό Βουνό, με την όμορφη θέα προς το βόρειο τμήμα 
του νησιού. Θα συνεχίσουμε για τους τροπικούς κήπους γεμάτους από μυρωδάτα λουλούδια, 
φρούτα & βανίλια. Εδώ θα έχουμε τηn δυνατότητα να δοκιμάσουμε φυσικούς χυμούς & 
μαρμελάδες ή να αγοράσουμε προϊόντα από το τοπικό κατάστημα. Στη συνέχεια θα 
γνωρίσουμε το υπέροχο βουνό των πολεμιστών, με θέα προς τους δύο κόλπους του νησιού, 
αλλά και στις φυτείες ανανά. Ακολουθεί στάση στο εργαστήριο παρασκευής χυμών και λικέρ 
Μανουτέα. Το μέρος που σίγουρα θα σας αφήσει την καλύτερη γεύση από όλη την εκδρομή! 
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Για το βράδυ, θα σας προσφέρουμε μία ξενάγηση στο παραδοσιακό χωριό ΤΙΚΙ, για να 
μπορέσετε να δείτε τις συνήθειες και τον παλαιό τρόπο της καθημερινότητας των Πολυνήσιων, 
αλλά και για να παρακολουθήσετε και το φαντασμαγορικό σόου με παραδοσιακή μουσική και 
χορούς (Κάθε Τρίτη & Παρασκευή). 

 
Ημέρα 6η: Μοορέα 
Ελεύθερη ημέρα για κολύμπι με δελφίνια ή σαλάχια 
Ημέρα ελεύθερη για να χαλαρώσετε και να απολαύσετε τις εγκαταστάσεις της μονάδας σας ή 
να οργανώσετε και να κολυμπήσετε στο κέντρο παρακολούθησης δελφινιών ή για να ταΐσετε 
σαλάχια σε μία εκδρομή σε κοντινό νησάκι. 
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Ημέρα 7η: Μοορέα - Ταϊτή 
Επιστρέφουμε στην Ταϊτή με το τοπικό πορθμείο. Το απόγευμα είναι ελεύθερο να επισκεφθείτε 
την Κεντρική Αγορά και τα περίπτερα με τοπική χειροτεχνία. Το βράδυ που η Παπεέτε ησυχάζει 
μην παραλείψετε να επισκεφθείτε την πλατεία Βαϊέτε, όπου οι καντίνες προσφέρουν φαγητά 
από όλες τις περιοχές των παλαιών αποικιών της Γαλλίας. 
 
Ημέρες 8η-9η: Ταϊτή - Σαμόα 
Νωρίς το πρωί πετάμε μέσω ενδιάμεσου σταθμού για την ονειρική Σαμόα, μια περιοχή του 
κόσμου που αποτυπώνεται με υπέροχα χρώματα στις καρτ ποστάλ και τώρα ανοίγεται 
μπροστά μας. Με την πτήση αυτή, περνάμε την Διεθνή Γραμμή Ημερομηνίας και φτάνουμε 
στο Ανατολικό Ημισφαίριο. Έτσι φθάνουμε στη Σαμόα την ...επόμενη μέρα!! Καλωσορίσατε … 
"αύριο" στο νησί Ουπόλου και την πρωτεύουσα Άπια της Σαμόα! 
 
 

 
 
Ημέρα 10η: Σαμόα 
Ο θρύλος εντοπίζει σ' αυτά τα νησιά την αφετηρία των μεγάλων μεταναστευτικών θαλάσσιων 
ταξιδιών των Πολυνήσιων, που άρχισαν το 1500 π.Χ, Στην ολοήμερη περιήγηση στην πόλη και 
τα περίχωρά της θα γνωρίσουμε το αυθεντικό πρόσωπο της Πολυνησίας. Η Άπια είναι η 
πρωτεύουσα, πόλη με ιδιαίτερη γοητεία. Η νωχελική και ρομαντική ατμόσφαιρα των Νότιων 
Θαλασσών είναι παντού διάχυτη, με επίκεντρο την αγορά Μακέτι Φόου, θα επισκεφθούμε το 
Κοινοβούλιο Φάλε Φόνο με την παραδοσιακή αρχιτεκτονική και το Μνημείο της Ανεξαρτησίας. 
Ανηφορίζοντας στην ενδοχώρα, στη Βοϊλίμα, ταξιδεύοντας ανατολικά στις βόρειες ακτές του 
νησιού Ουπόλου, προσπερνάμε ψαροχώρια που μοιάζουν σαν χαμένα από την τροπική 
μαγεία. Στάση για μια δροσιστική βουτιά στην υπόγεια λαγκούνα του σπηλαίου Πιούλα και 
επίσκεψη στην εκκλησία, που χτίστηκε πριν από εκατό χρόνια από Σαμοανούς, σύμφωνα με 
τον παραδοσιακό τρόπο της πρόσμειξης φοινικέλαιου στο οικοδομήσιμο υλικό. Μετά τους 
καταρράκτες Φαλέφα, ο δρόμος ανηφορίζει στο τροπικό «δάσος της βροχής» στο εσωτερικό 
του νησιού. Θα περάσουμε από την διάβαση Λε Μάφα και θα κάνουμε στάση για να 
φωτογραφίσουμε τους καταρράκτες Σαποάγκα. Το μεσημέρι σε μία από τις παραλίες του νότου 
θα έχουμε χρόνο για κολύμπι και θα γευτούμε νοστιμιές της τοπικής κουζίνας. 
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Ημέρα 11η: Σαμόα - Φίτζι 
Πτήση για τα νησιά Φίτζι της Μελανησίας. Φτάνουμε στο αεροδρόμιο της πόλης Νάντι, στο νησί 
Βίτι Λέβου. Μεταφορά στο ξενοδοχείο στις Δυτικές Ακτές!  
 
Ημέρα 12η: Φίτζι - Νησί των Χριστουγέννων 
Παρ' ότι το Νάντι και το δυτικό τμήμα του νησιού Βίτι Λέβου κατοικείται από Ινδούς που έφεραν εδώ 
οι Άγγλοι την περίοδο της αποικιοκρατίας, εντούτοις υπάρχει χαμένο στα βουνά ένα μικρό χωριό 
Μελανησίων, που διατηρεί αλώβητο τον χαρακτήρα του και τις παραδόσεις. Η αλλιώτικη εξόρμηση 
στο ορεινό και δυσπρόσιτο εσωτερικό του Βίτι Λέβου είναι το αντίθετο απ’ τις ζαχαρένιες αμμουδιές 
και τα τροπικά ακρογιάλια που ονειρεύεται κανείς όταν βρίσκεται στο Νότιο Ειρηνικό. Η 
πραγματικότητα θα σας επιβραβεύσει με τη γνωριμία τής πιο παραδοσιακής και αμόλυντης 
πλευράς των νησιών Φίτζι μια και θα φτάσουμε χρησιμοποιώντας τζιπ στα βόρεια του νησιού στο 
παραδοσιακό χωριό Ναβάλα. Το βράδυ πετάμε για τη Μικρονησία, στο Νησί των Χριστουγέννων. 
 
Ημέρα 13η: Νησί των Χριστουγέννων - Φίτζι 
Μπορείτε να καυχηθείτε πως είστε το πρώτο γκρουπ που πατάει πόδι σ’ αυτή την 
απομακρυσμένη γωνιά του Κεντρικού Ειρηνικού. 
Το νησί των Χριστουγέννων ή Κιρίσιμας όπως το προφέρουν οι ντόπιοι, ανήκει στο Κιριμπάτι 
της Μικρονησίας αλλά λόγω των ιλιγγιωδών αποστάσεων δεν συνδέεται με το κύριο νησί της 
χώρας. Εμείς στην ολοήμερη εξόρμηση θα επισκεφτούμε το …Λονδίνο, την πρωτεύουσα του 
νησιού, με τα λιγοστά καταστήματα και την Ταμπακέα το πολυπληθέστερο χωριό με 3.000 
κατοίκους. 
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Όμως το ενδιαφέρον δεν είναι εδώ. Βρίσκεται στις εκατοντάδες μικρές λίμνες με τις όποιες είναι 
κατάστικτο το νησί, όπου φωλιάζουν χιλιάδες φρεγάτες και γαλαζοπόδαρες σούλες. Ένας 
απέραντος βιότοπος χαμένος στον ωκεανό μεταξύ Φίτζι και Χαβάης. Το απόγευμα παίρνουμε 
την πτήση της επιστροφής στα Φίτζι.  
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Ημέρα 14η: Φίτζι- Κιριμπάτι 
Ο μόνος τρόπος για να επικοινωνήσουν τα διάσπαρτα 
νησιά Κιριμπάτι της Μικρονησίας είναι μέσω Φίτζι της… 
Μελανησίας! Φανταστείτε κάτι παρόμοιο σαν να 
θέλεις να πας από την Κρήτη στην Κέρκυρα και να 
πρέπει να πετάξεις μέσω  Ισπανίας! Το 
μεσημέρι φτάνουμε στα νησιά της …μίας 
διάστασης! Από ψηλά φαίνεται σαν να 
έχουν μόνο μήκος. Άφιξη στην Ταράβα, 
την μεγαλύτερη ατόλη του 
συμπλέγματος. Ετοιμαστείτε να μην 
κάνετε… τίποτε για τις επόμενες 
τέσσερις μέρες. Εδώ κανείς δεν 
βιάζεται. Διαμονή σε απλό κατάλυμα 
χωρίς ιδιαίτερες ανέσεις. Νύχτες που 
ταιριάζουν πιο πολύ σε εξερευνητές 
παρά σε τουρίστες της Ταϊτής και των 
Φίτζι. 
 
 
 
 
 
 
 
Ημέρα 15η: Κιριμπάτι 
Σήμερα θα εξερευνήσουμε το νότιο μέρος της Ταράβα που χάρη σε εξωτερική διεθνή βοήθεια 
οι νησίδες που απαρτίζουν την ατόλη έχουν συνδεθεί με αμαξιτό δρόμο. Θα αρχίσουμε από 
τον οικισμό Μπέτιο που βρίσκεται το λιμάνι και μερικά από τα μνημεία που συνδέονται με τις 



 

9                ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ & ΝΟΤΙΟΣ ΕΙΡΗΝΙΚΟΣ - 25 ημ. 

σκληρές μάχες του Ειρηνικού. Περνάμε από τη νησίδα Μπαϊρίκι που βρίσκονται 2-3 πρεσβείες 
ξένων χωρών και φτάνουμε στη νησίδα Μπανρεάμπα που βρίσκεται το καμάρι του Κιριμπάτι: 
Το νεόδμητο κοινοβούλιο της χώρας με χαρακτηριστική μικρονησιακή αρχιτεκτονική. 
 
Ημέρες 16η-17η: Κιριμπάτι 
Το διήμερο αυτό είναι σκόπιμα ελεύθερο για να αξιολογηθούν επιτόπια οι δυνατότητες που 
υπάρχουν. Το Κιριμπάτι δεν πλάστηκε για τουρισμό. Ούτε υπάρχει έτοιμη υποδομή με 
πράκτορες, ξενοδόχους, μεταφορικά μέσα κ.λπ. Ούτε καν ταξί!. Όλα γίνονται μετά από επιτόπια 
συνεννόηση. Στόχος θα είναι να αναζητήσουμε κάποια βάρκα να μας πάει στις νησίδες της 
βόρειας Ταράβα που ο ρυθμός ζωής είναι ακόμα ο ίδιος όπως τον καιρό του Κάπταιν Κουκ και 
των άλλων εξερευνητών. Χαλαρά λοιπόν! 

Ημέρα 18η: Κιριμπάτι - Φίτζι 
Μετά από μια τόσο έντονη δόση "παλαιού" Ειρηνικού επιστρέφουμε αεροπορικώς στα Φίτζι. 
Καλώς ήλθατε ξανά στον …πολιτισμό. Μεταφορά σε ξενοδοχείο στην νότια ακτή του Βίτι Λέβου. 
 
Ημέρα 19η: Φίτζι 
Ολοήμερη γνωριμία με το ανατολικό τμήμα του νησιού  Βίτι Λέβου του κύριου νησιού των Φίτζι. 
Ταξιδεύοντας κατά μήκος της Κοραλλένιας Ακτής, κατευθυνόμαστε πρώτα στην πρωτεύουσα 
Σούβα. Εδώ στα σταθούμε στα παλιά αποικιακά μέγαρα και θα περπατήσουμε στην περιοχή 
γύρω από το προεδρικό μέγαρο, θα επισκεφθούμε το Μουσείο και στη συνέχεια θα 
εντρυφήσουμε στο Κέντρο Τεχνών της Ναβούα για να μάθουμε περισσότερα για την ζωή και 
τις παραδόσεις των Φιτζίων. 
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Ημέρα 20ή: Φίτζι - Τόνγκα 
"Ποτέ την Κυριακή" (μη φτάνετε στην Τόνγκα) επισημαίνουν οι ταξιδιώτες για το μοναδικό 
βασίλειο του Νότιου Ειρηνικού: Την Κυριακή όλη η Τόνγκα πάει στην εκκλησία, με πρώτους το 
βασιλιά και τη βασίλισσα. Μην ξαφνιαστείτε αν, περπατώντας στους δρόμους της 
πρωτεύουσας Νουκουαλόφα, δείτε ξαφνικά τον κόσμο να χαιρετάει τον βασιλιά που… κάνει 
ποδήλατο. Εμείς ευτυχώς φτάνουμε καθημερινή στο νησί Τογκατάπου και την πρωτεύουσα του 
βασιλείου, τη Νουκουαλόφα!!! 

Ημέρα 21η: Τόνγκα 
Στην ξενάγηση θα επισκεφθούμε το Εθνικό Κέντρο της Τόνγκα, το υπαίθριο και ζωντανό 
μουσείο - εργαστήρι όπου συντηρούνται η παράδοση και οι τέχνες και το κτίριο σύγχρονης 
πολυνησιακής τέχνης. Συνεχίζουμε με επισκέψεις στα σπουδαιότερα αξιοθέατα της 
πρωτεύουσας, όπως το βασιλικό ανάκτορο παλάτι την αγορά κ.ά. Το «Τριλίθινο» μεγαλιθικό 
κατασκεύασμα της Χααμόνγκα, το οποίο ανάγεται στον προϊστορικό πολιτισμό Λαπίτα που 
συνέβαλε στην εξέλιξη της κεραμικής, αλλά και οι βασιλικοί τάφοι σε κλιμακωτά επίπεδα 
παρουσιάζουν εξαιρετικό ενδιαφέρον στη σημερινή ξενάγηση. Στη συνέχεια θα πάμε στις 
απότομες βραχώδεις ακτές όπου η θάλασσα εισχωρεί στις σπηλιές προκαλώντας φαινόμενα 
υδατοπιδάκων. 
 
Ημέρα 22η: Τόνγκα - Ώκλαντ 
Πρωινό ελεύθερο για τα τελευταία σας ψώνια. Το μεσημέρι πετάμε για το Ώκλαντ, την 
μεγαλύτερη πόλη της Νέας Ζηλανδίας, κλείνοντας το τρίγωνο που περιλαμβάνει τις χώρες της 
Πολυνησίας. 
 
Ημέρα 23η: Ώκλαντ 
Μετά το πρωινό θα εξορμήσουμε στο θρυλικό μουσείο του Ώκλαντ, που στην κεντρική είσοδο 
γράφει κάτι στα αγγλικά που λίγοι αντιλαμβάνονται ότι είναι η φράση του Περικλή: "Ανδρῶν γὰρ 
επιφανών πᾶσα γῆ τάφος, καὶ οὐ στηλῶν μόνον ἐν τῇ οἰκεία σημαίνει ἐπιγραφή, ἀλλὰ καὶ ἐν τῇ 
μὴ προσηκούσῃ ἄγραφος μνήμη παρ’ ἑκάστω τῆς γνώμης μᾶλλον ἢ τοῦ ἔργου ἐνδιαιτᾶται."  
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Εδώ θα κλείσουμε την γνωριμία μας με τους λαούς της Πολυνησίας, επισκεπτόμενοι την 
πτέρυγα των Μαορί, των Πολύνησιων κατοίκων της Νέας Ζηλανδίας. Στη συνέχεια θα 
εξερευνήσουμε το ιστορικό κέντρο και τις πλατείες του Ώκλαντ και θα περπατήσουμε στις 
αποβάθρες του παλιού λιμανιού. 

Ημέρα 24η: Ώκλαντ - Αθήνα 
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για Αθήνα μέσω ενδιάμεσων σταθμών. 
 
Ημέρα 25η: Αθήνα 
Άφιξη το βράδυ στην Αθήνα. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΤΙΜΕΣ 
 

 

 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) 

 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια 

 Διαμονή σε ξενοδοχεία 5* & 4*sup σε όλα τα νησιά, πλην του Κιριμπάτι (το καλύτερο 

διαθέσιμο κατάλυμα) 

 Ημιδιατροφή καθημερινά & πρωινό την τελευταία μέρα της Παπέετε 

 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

 Φιλοδωρήματα 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Αρχηγό/συνοδό σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού: ΜΠΑΜΠΗΣ ΜΠΙΖΑΣ 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 
 

 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ 

 
Το περιεχόμενο και η διάρκεια του προγράμματος είναι ως ένα βαθμό ενδεικτικό. Με δεδομένο 
ότι οι πτήσεις στον Ειρηνικό αλλάζουν συχνά, η τελική μορφή του προγράμματος 
διαμορφώνεται περίπου 15-20 μέρες πριν την αναχώρηση. 
 
ΚΙΡΙΜΠΑΤΙ 
Το Κιριμπάτι δεν έχει φτιαχτεί ακόμα για τουρισμό. Και ιδιαίτερα ομαδικό τουρισμό. Τα λιγοστά 
ξενοδοχεία είναι μικρά 10-20 δωματίων και ερασιτεχνικά. Τα "καλύτερα" που υπήρχαν τα έχει 
πάρει η κινεζική και αυστραλιανή πρεσβεία και στεγάζει το προσωπικό. Συνεπώς ενδέχεται να 
χρειαστεί να μοιραστεί το γκρουπ σε δύο ομάδες σε διαφορετικά καταλύματα. 
 
 

Ταξίδι Διατροφή Αναχώρηση Διαμονή Δίκλινο Μονόκλινο 
Φόροι 

Είσοδοι

Κεντρικός & 
Νότιος 

Ειρηνικός 
 

25 
ημέρες 

HΒ 
Ημιδιατροφή 

9/8 3* 4*, 5* 13.560 +2.680 +1.440 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 
 

 Διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα προορισμού 
και 4-5 κενές σελίδες. 

 Ηλεκτρονική μορφή (έγχρωμο αρχείο pdf, μεγέθους 10-300Κb) του διαβατηρίου σας, που 
θα αποστείλετε στο γραφείο μας είκοσι (20) τουλάχιστον ημέρες πριν από την 
αναχώρηση του ταξιδιού. 

 
 
 
 

ΙΔΙΑΙΤΕΡΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ 
 
 
 Το ταξίδι επισκέπτεται μερικά από τα πιο δυσπρόσιτα νησιά του Ειρηνικού και απαιτεί 

αυξημένη ταξιδιωτική συνείδηση. 
 Το οδικό δίκτυο σε κάποια νησιά είναι σε μέτρια έως κακή κατάσταση. 
 Τα μεταφορικά μέσα είναι ανάλογα του οδικού δικτύου, χωρίς ιδιαίτερους αποθηκευτικούς 

χώρους για μεγάλες αποσκευές. Παρακαλείσθε να έχετε μαζί μας μόνο μία αποσκευή 
μετρίων διαστάσεων. 

 
 
 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

  
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 
 

 

 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας 

μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των 

ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, 

ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, 

ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την 

αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος 

που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον 

φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον 

αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και 

κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε 

την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η 

έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για 

συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε 

αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς 

μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα 

πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την 

προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την 

πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική 

Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. 

Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι 

όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την 

ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον 

ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) 

αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 


